

Назив понуђача:
Адреса понуђача:
Матични број понуђача:
Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):
Име особе за контакт:
Електронска адреса понуђача (e-mail):
Телефон:
Телефакс:
Број рачуна понуђача и назив банке:
Лице овлашћено за потписивање уговора:
Датум:

Културни центар „Руменка“, Руменка  
Ослобођења бр. 26, Руменка

## ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Упућујемо вам понуду за набавку услуга број **БП-14/2021**- Услуге снимања, фотографисања и streaming садржаја, у свему према позиву за достављање понуда и моделу уговора, који вам у прилогу достављамо.

Р.б.	Опис услуга	Јед. мере	Кол.	Цена без ПДВ-а, на месечном нивоу	Цена са ПДВ-ом, на месечном нивоу
1.	Услуге изнајмљивања озвучења - разгласа и опреме за снимање и интернет пренос за потребе извођења музичког програма. 1. Услуге снимања аудио миксером са 16. канала и излазима за снимање 2. Услуге постављања микрофонских сталака 7 ком, 3. Услуге постављања микрофона за озвучавање жичаних инструмената 5 ком, 4. Услуге снимања кондензаторским микрофонима за амбијентално снимање 2 ком 5. Услуге озвучавања програма активни звучници 15" на сталцима (2 ком), монитори за 2 групе инструмената 2 ком, 6. Услуге снимања програма HD Камере за снимање са сталцима, са објективима за снимање 7. Услуге снимања концерата и представа HD Камера за снимање са објективом за широки кадар 8. Услуге снимања видео миксер са HDD снимачем	Месечни паушал	10		

9. Услуге streaming, уживо снимања и преноса програма, опремом за streaming пренос преко интернет				
<b>УКУПНО ЦЕНА</b>				

**УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ ЗА МЕСЕЧНУ УСЛУГУ ИЗНОСИ \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а**

**УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ ЗА МЕСЕЧНУ УСЛУГУ ИЗНОСИ \_\_\_\_\_ динара са ПДВ-ом**

**УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ ЗА УСЛУГУ ИЗНОСИ \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а**

**УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ ЗА УСЛУГУ ИЗНОСИ \_\_\_\_\_ динара са ПДВ-ом**

**Рок важења понуде:** \_\_\_\_\_ дана од дана отварања понуда (минимално 30 дана од дана отварања понуда).

**Рок за извршење услуга:** сукцесивно, 48 часова од момента пријема позива упућеног од стране Наручиоца

**Услови плаћања:** у року од 45 дана од дана пријема фактуре за извршене услуге на месечном нивоу, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.

У прилогу је модел уговора, са чијом садржином је потребно да се упозна и сагласи понуђач.

**Понуђач не мора у фази подношења понуде да попуњава, оверава и потписује модел уговора.**

Понуђач је са садржином модела уговора:

**1. Сагласан    2. Није сагласан**

*(заокружити одговарајуће)*

**1. Понуђач је у систему ПДВ-а    2. Понуђач није у систему ПДВ-а**

*(заокружити одговарајуће)*

М.П. \_\_\_\_\_